Bapianr
Yacmuna nepma

3asaanng 1.1 - 1.12 mai0Th N0 40THpH BapianTH Bidnosiac, 3 akux Tiaeku OQHA
sianosias [IPABUJIBHA. O6epith apasunsay, Ha Bawy nymxy, Bianosias ta nosuayre fi
y Gnianky Bianosiael.

1.1, Obuncnits 3HauenHs supazy —2,4:08+1,6.

A) 14 B) -1.4; B)-4,6; ') 4,6.
1.2. flxomy onnounecHy KOPiBHIOE Bupas — 240 - 3ab*? .
A) -6a°b%:  B) 64%b'%; B) 6a°b7; T) -6a’h.

1.3. Ha 3aBoxi KOXHY I’ STHALUATY AeTallb TeCTYIOTh Ha aKkicTb. CKUILKH netaieH
NpOTECTYBANN v nepitiil NapTii, sxa mictuaa 1000 exsemispis?
A) 100 neraneit, . B) 66 neraneit; B) 67 neraneit; ') 65 peranefi.
1.4, Sixnii 3 BHpa3iR Ma€ 3MICT PH GyAb-IKOMY 3HauelHi x?
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1.5, Bukouaiite BinniManus: 3m ————.
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1.6. Ha pucynky sofpaxeno rpadix [sivk | | | | 1 | L]
pyxy motounknicra. Ha skift sin- | 4] | | -
CTaHl BiZl MICUS CTapTy MOTONMK- \ 1
JICT 3yMHHMBCA Ha Apyruii Biamo- |9 r ]L- - N\ ]
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A)70kM:  B)80 km; AENVENNRERNE )
B) 75 kum; ) 85 km. 34 - \
1.7, fxa 3 pamux dymKnii Me € 3po- NHENE , 6 | b fron
CTAOUO Ha NMPpoMiKKY (0; +o0)?
A) )':s/.\_'; B) _y:xZ; B) )‘=%; ) )'=“%-

L8, V wryxmsini nexarr 36 kapTok, nponyMepoBanix unciamu Bia 1 go 36. fka
iIMOBIpHICTS TOro, WO HOMEp HABMaHHA B3ATO! KapTku Oyine KpaTHHM
uycny 97
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1.9. Sk MOXHa 3aKiHIHTH pedeHHS «Y Oynp-aAKii Tpameuil...», wo® yTBOpHIOCK
MPABHILHE TBEPIUKEHHA?
A) niaroHajli TOUKOIO NEPETHHY ANAThCH HaBIIL,
F) aiaronani piBni;
B) nBi cropon# piBHi;
") nBi cTOpOHM NapanenbHi.
1.10. YV TtpukytHuky 4BC Bimomo, wo AB=6cM, sind=03. sinC=06.
3naitniTe 1OBXHHY cTopoHH BC.
A 1.2 em; B) 2 cm: BY3cym; D) 1LBcm. B
1.11. Xopmu AB i BC xona, 306paxkeHOro Ha pHCYHKY, piBHI 1
JOPIBHIOIOTH pajiycy kona. YoMy AopiBHIOE xyT ABC? C
A) 120°; B) 160°;
B) 150°; ') 3anexurs Bin paniyca kona.

1.12. lano Touxu A(3; 1)1 B(-1; 2). 3uaiinith KoopauHaTy BexTOpa AB.
A) 4B(4:-1);  B) AB(~4;-1); B) AB(4:1); 1) AB(-41).

Yacmuna opyza
Poss’sikith 3aBaanns 2.) — 2.6. 3anuuurrb BLANOBIRG y GAaHK BLANOBLACH.

2.1. 3uainiTe 3Ha4yeHHs Bupasy (3 — \E)(S + \[2—) - (\5 -2

X+y=4,

2.2. Po3B’9KiTh CHCTEMY PIBHAHD
vP {5xy —x* =—64.

2.3. 3HaiiniTe cyMy HecKiHYeHHOI reoMeTpudHol nporpecii (b,), skmo by =0,8,
b4 = 0,1 6

atd  af-16 2
a*—6a+9 2a-6 a-4’

2.4. CnpocTith Bupa3

2.5. Jliaronani  Tpaneuii  ABCD (BC)| AD) nepetunawothcs B Touumi O,
AO: OC=17:3, BD =40 cm. 3uaiiaits goBxuny Bigpizka OD.

2.6. Bucora CD tpukythuka ABC ninute ctopoHy AB Ha Biapisku AD 1 BD Taxi,
wo AD=8cM, BD=12 cMm. 3naiinity niowy tpuxythuka ABC, gxuio
ZA = 60°.



